

**Тематика дипломних робіт студентів 1 курсу
освітнього рівня «Магістр» спеціальності 205 «Лісове господарство»**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тема	Керівник
1	Рашковецький Роман Васильович	Особливості виділення господарських секцій в філії «Стрийське лісове господарство» ДП «Ліси України»	доц. Дмитрик П.М.
2	Строїч Іван Ілліч	Вік стиглості пралісів Карпатського біосферного заповідника	доц. Дмитрик П.М.
3	Тимчишин Олег Ігорович	Сучасний стан ялинових лісів Українських Карпат та шляхи оптимізації їх структури і продуктивності	доц. Дмитрик П.М.
4	Тригуба Андрій Миколайович	Особливості технології створення і вирощування лісових культур у НПП «Гуцульщина»	доц. Дмитрик П.М.
5	Федорчак Андрій Валерійович	Особливості технології створення лісових культур в Івано-Франківському лісовому селекційно-насінневному центрі	доц. Дмитрик П.М.
6	Петрина Олег Юрійович	Структура та особливості формування ялицево-дубових деревостанів в умовах філії «Калуське лісове господарство» ДП «Ліси України»	проф. Заїка В.К.
7	Ласяк Андрій Васильович	Лісовідновні процеси та заходи з їх сприяння в умовах філії «Болехівське лісове господарство» ДП «Ліси України»	проф. Заїка В.К.
8	Мельничук Василь Михайлович	Лісовідновні процеси та заходи з їх сприяння в умовах філії «Болехівське лісове господарство» ДП «Ліси України»	проф. Заїка В.К.
9	Савчин Назар Васильович	Вплив рубок на лісовідновні процеси в деревостанах філії «Осмолодське лісове господарство» ДП «Ліси України»	проф. Заїка В.К.
10	Хорошенюк Євгеній Романович	Облік лісів в системі лісового кадастру: сучасний стан і	проф. Перович І.Л.

		перспективи оптимізації	
11	Цибуля Олександр Володимирович	Сучасні підходи до оцінки земель лісового фонду	проф. Перович І.Л.
12	Данилюк Тарас Васильович	Характеристика рекреаційно- оздоровчих лісів Івано- Франківщини	доц. Клід В.В.
13	Бельмега Ярослав Васильович	Стан і структура пралісів Українських Карпат	доц. Клід В.В.
14	Жолобчук Владислав Михайлович	Методологія ідентифікації пралісів і старовікових лісів	доц. Клід В.В.
15	Кіф`як Ростислав Васильович	Особливості поширення букових пралісів в Українських Карпатах	доц. Клід В.В.
16	Гандзійчук Микола Васильович	Заповідання як форма збереження пралісів і старовікових лісів (на прикладі Українських Карпат)	доц. Клід В.В.
17	Котіль Любомир Михайлович	Ландшафтно-рекреаційні показники лісів як основа для розвитку територіальних громад	доц. Клід В.В.
18	Червоняк Максим Георгійович	Таксаційна будова бокових деревостанів в умовах філії «Чернівецьке ЛГ» ДП «Ліси України»	доц. Коляджин І.Ф.
19	Черешнівський Олег Любомирович	Природне поновлення деревних порід в ялицево- букових лісонасадженнях в умовах філії «Болехівське ЛГ» ДП «Ліси України»	доц. Коляджин І.Ф.
20	Шинкар Владислав Олегович	Лісівничо-екологічна оцінка процесів трелювання деревини в «Хустському лісовому дослідному господарстві»	викл. Коржов В.Л.
21	Шумей Руслан Романович	Лісівничо-екологічна оцінка процесів трелювання деревини в «Рахівському лісовому дослідному господарстві»	викл. Коржов В.Л.
22	Юцишин Володимир Дмитрович	Лісівничо-екологічна оцінка процесів трелювання деревини в «Славському лісовому господарстві»	викл. Коржов В.Л.
23	Яців Назарій Михайлович	Особливості розташування трелювальних волоків в лісогосподарських підприємствах Карпатського регіону	викл. Коржов В.Л.

24	Пронів Михайло Володимирович	Шляхи вдосконалення лісовідновлення і лісорозведення дубових насаджень в умовах Передкарпаття	проф.Черневий Ю.І.
25	Рубаняк Іван Васильович	Особливості формування змішаних деревостанів в умовах Передкарпаття	проф.Черневий Ю.І.

**Тематика дипломних робіт студентів
4 курсу освітнього рівня «Бакалавр»
спеціальності 205 «Лісове господарство» денної форми навчання**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тема	Керівник
Денна форма навчання			
1	Мельник Анна Степанівна	Поширення, стан та відновлення ялинових деревостанів в умовах філії «Брошнівське лісове господарство» ДП «Ліси України»	проф. Заїка В.К.
2	Мельник Влад Михайлович	Лісівничо-екологічні особливості формування підростку деревних видів в умовах філії «Осмолодське лісове господарство» ДП «Ліси України»	проф. Заїка В.К.
3	Міліневич Богдан Миколайович	Вплив поступових рубок на лісовідновні процеси та формування підросту в умовах філії «Вигодське лісове господарство» ДП «Ліси України»	проф. Заїка В.К.
4	Кочет Микола Петрович	Оцінка стану об'єктів і територій природно-заповідного фонду філії «Надвірнянське ЛГ» ДП «Ліси України»	викл.Петращук Я.В.
5	Луців Богдан Ігорович	Оцінка екотипів кедрових сосен у географічних культурах дендропарку «Високогірний»	викл. Петращук Я.В.
6	Малиновський Роман Володимирович	Перспективи заповідання земель лісового фонду філії «Надвірнянське ЛГ» ДП «Ліси України»	викл.Петращук Я.В.
7	Бургарт Юлія Олексіївна	Досвід вирощування садивного матеріалу із закритою кореневою системою в умовах філії «Осмолодське ЛГ» ДП «Ліси України»	викл.Гнатюк О.Р.
8	Кандюк Дмитро Віталійович	Створення, формування та відновлення корінних деревостанів у філії «Верховинське ЛГ» ДП «Ліси України»	викл.Гнатюк О.Р.
9	Кермач Микола Дмитрович	Аналіз стану рідкісних і зникаючих деревних видів у	викл.Гнатюк О.Р.

		Галицькому НПП	
10	Стасюк Михайло Іванович	Технологія створення лісових культур в умовах філії "Калуське ЛГ" ДП «Ліси України»	доц.Коляджин І.Ф.
11	Степчук Павло Алікович	Ріст і будова букових насаджень в умовах філії «Болехівське ЛГ» ДП «Ліси України»	доц.Коляджин І.Ф.
12	Стефурак Богдан Петрович	Таксація буково-ялинонових деревостанів в умовах філії «Осмолодське ЛГ» ДП «Ліси України»	доц.Коляджин І.Ф.
13	Халак ВеронікаВасилівна	Технологія створення лісових культур ялиці білої в умовах філії «Брошнівське ЛГ» ДП «Ліси України»	доц.Коляджин І.Ф.
14	Шикеринець Юлія Олексіївна	Стан вирощування садивного матеріалу в умовах філії «Осмолодське ЛГ» ДП «Ліси України»	доц.Коляджин І.Ф.
15	Петляк Христина Андріївна	Загальна характеристика та розташування пралісових пам'яток природи в лісах Закарпаття	викл.Коржов В.Л.
16	Синява Максим Андрійович	Загальна характеристика та розташування пралісових пам'яток природи в лісах Буковини	викл.Коржов В.Л.
Заочна форма навчання			
1	Балазюк Тарас Мар'янович	Сосна кедрова європейська в Українських Карпатах: сучасний стан і перспективи збереження	доц.Клід В.В.
2	Бойдуник Ростислав Михайлович	Бук лісовий Українських Карпатах: сучасний стан і перспективи збереження.	доц.Клід В.В.
3	Дзесів Василь Васильович	Лісові заказники як форма збереження лісових насаджень	доц.Клід В.В.
4	Кирик Ростислав Володимирович	Лісонасіннева база Західного регіону України: сучасний стан і перспективи розвитку	доц.Клід В.В.
5	Кривун Іван Богданович	Штучне лісорозведення в умовах Західного регіону України	доц.Клід В.В.
6	Ринзак Катерина Сергіївна	Оцінка ефективності та шляхи оптимізації рубок догляду в філії «Болехівське ЛГ» ДП «Ліси України»	проф.Черневий Ю.І.
7	Сова Владислав Ігорович	Особливості структури старовікових букових деревостанів у верхів'ї Східних	викл.Савчин А.І.

		Бескидів	
8	Стадник Ірина Ярославівна	Ріст і поширення головних лісотвірних порід в залежності від геологічних умов на території філії «Болехівське ЛГ» ДП «Ліси України»	викл.Савчин А.І.
9	Штурмак Андрій Юрійович	Структура об'єму стовбурів бука під час санітарних рубок в філії «Болехівське ЛГ» ДП «Ліси України»	викл.Савчин А.І.
10	Юрив Богдан Олегович	Аналіз та оцінка структурних особливостей буково-ялинових деревостанів Передкарпатського регіону	викл.Савчин А.І.
11	Юрчишин Петро Петрович	Моніторинг лісів в системі лісового кадастру: сучасний стан і перспективи оптимізації	проф. Перович І.Л.